



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 29 MARTIE 2018

DI Viceprimar Harșovschi, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1.199/23.03.2018, pentru data de 29.03.2018, ora 14.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți toți cei 23 de consilieri locali în funcție.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Elisabeta Văideanu, d-na. Cerasela Bejenaru, d-na. Camelia Damian, d-na. Narcisa Marchitan, d-na. Verginia Lazăr, dl. Paul Iftimie - șef Serviciul contencios administrativ, juridic, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Floarea Țurcanu - șef Serviciul patrimoniu, d-na. Victoria Tabarcea - șef Birou protecția mediului, d-na. Dana Fusa - consilier Biroul protecția mediului, dl. Ioan Florișteanu - șef Serviciul cadastru fond funciar, d-na. Mirela Sofian - șef Birou buget, d-na. Mihaela Sireteanu - șef Birou finanțare învățământ și încasări directe.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Mai participă cetățeni ai municipiului Suceava și studenți ai Universității „Ștefan cel Mare” Suceava.

DI Primar precizează că în data de 27 martie s-au împlinit 100 de ani de la Unirea Basarabiei cu România mamă, un eveniment important cu o valoare simbolică deosebită, motiv pentru care domnia sa dă citire unei Declarații simbolice de unire:

„În numele cetățenilor Municipiului Suceava, noi, consilierii locali și primarul Municipiului Suceava, proclamăm Unirea simbolică a Sucevei cu Republica Moldova.

Acum 100 de ani, în după-amiaza zilei de 27 martie 1918 s-a deschis ședința Sfatului Țării pentru adoptarea Unirii Basarabiei cu România. După exprimarea părerilor din partea grupurilor politice și a minorităților, Actul Unirii a fost aprobat cu 86 de voturi pentru, 3 voturi contra și 36 de abțineri:

„În numele poporului Basarabiei, Sfatul Țării declară: Republica Democratică Moldovenească (Basarabia) în hotarele ei dintre Prut, Nistru, Dunăre, Marea Neagră și vechile granițe cu Austria, ruptă de Rusia acum o sută și mai bine de ani, din trupul vechii Moldove. În puterea dreptului istoric și dreptului de neam, pe baza principiului ca noroadele singure să-și hotărască soarta lor de azi înainte și pentru totdeauna se unește cu mama sa România.”

La 100 de ani de la acest eveniment, considerăm oportun să reluăm acest demers. Cerem celor două Parlamente de la București și de la Chișinău, să trateze cu responsabilitate Centenarul Marii Uniri ca semn de respect pentru actualele și viitoarele generații de pe ambele maluri ale Prutului, care să ducă la reîntregirea națională prin mijloace pașnice și democratice.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

Semnează consilierii locali, care au votat „pentru” semnarea declarației de Unire”.

Domnia sa a inițiat această declarație, pe care a semnat-o alături de dl Secretar și de majoritatea din Consiliul Local PNL – PMP, iar în măsura în care consilierii locali PSD doresc să se alătore demersului documentul le este pus la dispoziție. Apreciază ca fiind o obligație morală și solicită ca factorii implicați – cele două parlamente să facă tot posibilul pentru a da speranță actualei generații și mai ales celor ce vin, amintește că 1 milion de locuitori ai Republicii Moldova au și cetățenia română, la fel și 66 din cei 101 parlamentari ai țării, România poate constitui „poarta” de intrare a Republicii Moldova în Uniunea Europeană.

Dl Viceprimar Andronache adaugă la cele menționate de dl Primar, faptul că peste 150 de localități din Republica Moldova au semnat astfel de declarații simbolice de Unire, 10 Consilii Județene din România au semnat această declarație și foarte multe localități. Practic Unirea cu Republica Moldova a început și Declarația adoptată în data de 27 martie de partidele politice românești inclusiv cele ale minorităților naționale, demonstrează că în România în acest moment există un consens politic în ce privește relația cu românii de peste Prut. Domnia sa dă citire unei declarații simbolice:

„Dată fiind legătura istorică profundă dintre românii din interiorul granițelor actuale ale României și cei din Basarabia, actualmente Republica Moldova, care din punct de vedere istoric, lingvistic, cultural și religios sunt unul și același neam.

În virtutea principiului egalității între popoare și a dreptului acestora în autodeterminare, prevederi stipulate în articolul nr. 8 din Actul final de la Helsinki, în vigoare din 13 august 1975, care prevede ca „toate popoarele au dreptul în deplină libertate să-și hotărască, când și dacă doresc, statutul politic intern și extern, fără ingerințe exterioare și să își urmărească după propria voie dezvoltarea politică, economică și culturală;

În conformitate cu Declarația Parlamentului României privind Pactul Ribbentrop – Molotov și consecințele acestuia privind țara noastră din 24 iunie 1991 prin care afirma hotărât poziția de a se aborda cu deplină responsabilitate această problemă.

Solicitând Președintelui țării, Guvernului României, tuturor forțelor politice din țara noastră să acționeze în spiritul acestei declarații, în vederea îndeplinirii năzuințelor legitime ale populației din teritoriile românești anexate cu forță în urma înțelegerilor secrete stabilite prin Pactul Ribbentrop – Molotov.

Luând act de Rezoluția nr. 148 adoptată de Senatul SUA la 28 iunie 1991 care prevede că Guvernul SUA trebuie:

1) Să susțină dreptul la autodeterminare al poporului Moldovei și al Bucovinei de Nord, ținuturi ocupate de Uniunea Sovietică și să emită o declarație cu acest scop;

2) Să susțină eforturile viitoare ale Guvernului Moldovei pentru a negocia în mod pașnic, dacă aceasta le este voia, reunificarea României cu Moldova și cu Bucovina de Nord, după cum s-a stabilit în Tratatul de Pace de la Paris în anul 1920, în normele predominante ale dreptului internațional și în conformitate cu Principiul 1 al Actului Final de la Helsinki;

Conștientizând faptul că pentru a îndrepta ororile trecutului și pentru a restabili adevărul istoric în spațiul carpato – danubiano – pontic nu există o soluție mai bună decât cea a reîntregirii neamului românesc;

Ținând cont de faptul că dezvoltarea spirituală și națională a ținutului nostru este posibilă numai în cadrul marii culturi românești;

Consiliul Local Suceava

1. Își exprimă solidaritatea deplină față de toate Consiliile Locale, Raionale și Județene din Republica Moldova și România care și-au afirmat deschis declarațiile de reîntregire națională;

2.Îndeamnă toate unitățile administrativ teritoriale din Republica Moldova și România să urmeze cu încredere și curaj acest exemplu de demnitate națională;

3.Condamnă Pactul Ribbentrop – Molotov încheiat între Uniunea Sovietică și Germania nazistă la 23 august 1939, pact care a dus la anexarea Basarabiei de către URSS, la arestări, la execuții politice, la deportări în masă, la înfometare și la deznaționalizare.

4. Solicită Parlamentelor Republicii Moldova și României să emită o declarație comună privind reîntregirea țării și a neamului românesc, după care să elaboreze și să adopte în regim de urgență un pachet de legi privind Reunirea Basarabiei cu România, astfel: „Generația de azi are datoria morală de a lupta pentru aceleași idealuri apărate cu prețul vieții lor de către înaintașii noștri. Poporul român nu poate sărbători Centenarul Unirii fără o parte din teritoriile românești care au făcut obiectul mării sărbători de la Alba Iulia în 1918; Să facem tot ce stă în puterea noastră pentru reîntregirea țării în anul centenar 2018.

O sărbătoare adevărată a poporului român poate avea loc în aceleași condiții din 1918. Nu trebuie să uităm suferințele trecutului, chinurile fraților, părinților și bunicilor noștri care au luptat pentru pământul acesta românesc umilit prin lagărele sovietice, de unde unii nu s-au mai întors. Mai mult, împotriva voinței lor frații noștri din Basarabia au fost ruși de la trupul patriei istorice din voia lui Hitler și a lui Stalin. Prin prezenta declarație, ne asociem demersurilor primarilor din Republica Moldova – Basarabia de a lupta împreună pentru recunoașterea valabilității Actului Unirii citit de bistrițeanul Iuliu Hossu la 1 decembrie 1918. Ne exprimăm dorința de a sărbători împreună Centenarul Marii Uniri, fără ca pământul românesc să aibă granița la Prut.

Așa să ne ajute Dumnezeu!”

DI Primar menționează că domnia sa a luat o inițiativă în calitate de Primar, în numele Consiliului Local, dl Viceprimar a citit o declarație în numele PMP.

DI Mocanu apreciază că „nu poți să vorbești despre unire fără să vorbești despre unirea în entitatea pe care o conduci, afirmând că pot să vină și colegii de la PSD și ALDE să semneze această declarație”, lucrurile puteau fi stabilite în așa fel încât în Consiliul Local să se citească o singură Declarație, iar semnatari să fie toți consilierii locali. „Singura declarație pe care noi o recunoaștem este cea pronunțată în Parlamentul României”.

DI Milici precizează faptul că fiecare declarație prin care se exprimă atașamentul față de un crez pentru care au luptat străbunii noștri este de apreciat, de aceea grupul consilierilor ALDE este aproape de acest demers față de ambele declarații citite, fără nicio ingerință politică în acest subiect atât de nobil.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 22.02.2018;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 322/28.11.2017 privind stabilirea impozitelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 48/22.02.2018 privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fonduri publice pentru activitățile sportive în anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

5. Proiect de hotărare privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărare privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fonduri publice, conform Legii nr. 350/2005, pentru activitățile culturale și sociale în anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărare privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare în data de 23.03.2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Ansamblul Maestro Art” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Youth Can Do It” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația Evanghelică de Binefacere a Nevăzătorilor din România „Orbul Bartimeu” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
11. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Științifică de Drept și Administrație Publică Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația de Caritate și Întărijire „ANA” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Filiala Suceava a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărare privind aprobarea asocierii dintre Municipiul Suceava și Fundația FARA – Centrul de Zi Recuperare Emanuel Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărare privind aprobarea „Acordului de Înfrățire între Municipiul Suceava din România și Orașul Bethlehem din Palestina – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
16. Proiect de hotărare privind aprobarea numărului de burse școlare de care pot beneficia elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Proiect de hotărare privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat care nu dețin locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Proiect de hotărare privind aprobarea proiectului „Construire grădiniță în Cartierul Burdujeni – Sat din municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiator Primarul municipiului Suceava;
19. Proiect de hotărare privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Construire grădiniță în Cartierul Burdujeni – Sat din municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
20. Proiect de hotărare privind achiziționarea unei aplicații mobile oficiale a Municipiului Suceava cu denumirea „Suceava City App” – Inițiatori consilierii locali: dl. Mitică Bejinaru, dl. Ioan – Gabriel Buciac, d-na. Doinița – Nela Cocriș, dl. Florin Cristescu, d-na. Iuliana Fuior, dl. Vasile Mocanu, dl. Andrei – George Păduraru și dl. Gheorghe Petrescu;
21. Proiect de hotărare privind aprobarea Regulamentului local de publicitate privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate în municipiul Suceava în conformitate cu prevederile Legii nr. 185 din 25 iunie 2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

22. Proiect de hotărare privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construire Sală de conferințe și evenimente cu regim de înălțime D+P+E parțial, sistematizare verticală, locuri de parcare, racorduri / bransamente, pe teren proprietate privată – solicitant Mandachi Andrei Alexandru - inițiator Primarul municipiului Suceava;
23. Proiect de hotărare privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului aferent pentru construire cartier de locuințe cu regim mic de înălțime P+E+M și funcțiuni complementare locuirii, locuri de parcare, sistematizare verticală, împrejmuire, pe teren proprietate privată – Solicitanți: Jardă Viorel și Jardă Raluca Mihaela, Maga Calistrat și Maga Doina Rodica, Poiana Sebastian, Antonesei Timotei și Antonesei Marcela, Hoștinari Dumitru și Hoștinari Maria - inițiator Primarul municipiului Suceava;
24. Proiect de hotărare privind eliminarea unui bun imobil din anexa nr. 1 la HCL nr. 195 din 14.06.2016 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
25. Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava cu Camera de Comerț și Industrie Suceava în vederea desfășurării evenimentului „Salon Auto Bucovina – Ediția a XV”, în perioada 14 – 17 iunie 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
26. Proiect de hotărare privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în o parcelă de teren în suprafață de 226 mp situată în municipiul Suceava, B-dul. 1 Decembrie 1918 fn - inițiator Primarul municipiului Suceava;
27. Proiect de hotărare privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în o parcelă de teren în suprafață de 400 mp situată în municipiul Suceava, B-dul. Sofia Vicoveanca fn - inițiator Primarul municipiului Suceava;
28. Proiect de hotărare privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de cinci ani, către Direcția de Sănătate Publică Județeană Suceava a două încăperi din imobilul proprietate privată a municipiului Suceava, situat în Suceava, str. 22 Decembrie fn. (sediul Primăriei Burdujeni) - inițiator Primarul municipiului Suceava;
29. Proiect de hotărare privind darea în folosință gratuită Consiliului Județean Suceava, pe o perioadă de 15 ani, a unor bunuri imobile și mobile proprietate privată a municipiului Suceava, situate în municipiul Suceava, strada Universității fn. - inițiator Primarul municipiului Suceava;
30. Proiect de hotărare privind acordarea dreptului de suprafață asupra unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Tineretului fn, proprietarului construcției amplasate pe această parcelă de teren, respectiv S.C. Proact SRL Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
31. Proiect de hotărare privind modificarea HCL nr. 92 din 31.03.2016 privind darea în administrare către Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a unui internat din incinta „Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară – Grup Școlar nr. 3” din Suceava str. Dimitrie Cantemir nr. 5 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
32. Proiect de hotărare privind aprobarea „Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
33. Proiect de hotărare privind completarea anexei nr. 18 din HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava cu terenuri noi identificate în vederea amenajării unor locuri de parcare în conformitate cu prevederile legale în vigoare - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

34. Proiect de hotărare privind aprobarea Regulamentului privind funcționarea sistemului de autotaxare în parcurile cu plată din municipiul Suceava – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
35. Proiect de hotărare privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” doamnei Cleopatra Căbuz – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
36. Proiect de hotărare privind modificarea și completarea HCL nr. 19/29.01.2015 – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
37. Proiect de hotărare privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unei locuințe proprietate publică a municipiului Suceava situată în Suceava, str. Pictor Șerban Rusu Arbore nr. 10, bl. E1, ap. 12 către Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, respectiv dnei. Dorneanu Elena Cătălina - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
38. Proiect de hotărare privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unor locuințe aparținând domeniului public și privat al Municipiului Suceava - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
39. Proiect de hotărare privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a „Cimitirului Pacea”, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a „Extinderii Cimitirului Pacea”, precum și a tarifelor practicate în cele două cimitire pentru concesionarea locurilor, întreținerea cimitirelor și prestațiile funerare la locul de înhumare - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
40. Proiect de hotărare privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare și a statutului de funcții pentru Direcția Generală a Domeniului Public - inițiator Primarul municipiului Suceava;
41. Proiect de hotărare privind transformarea unui post în statul de funcții al Creșei nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
42. Diverse.

VOT: DA – 23

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate publică a municipiului Suceava, având destinația de pajiște – pășune naturală - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Suceava și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului „Salonul internațional de carte Alma Mater Librorum ediția a V a”, care va avea loc în 03 – 04.05.2018 – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și consilierul local d-na. Angela Zarojanu;
3. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post în statul de funcții al Direcției Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

VOT: DA – 23

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, inițială sau suplimentară.

PUNCTUL 1 Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 22.02.2018;

**Se supune la vot procesul verbal:
VOT: DA – 23
Procesul verbal a fost aprobat.**

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că în primul rând se rectifică în plus o sumă de 11.000 lei, municipalitatea va organiza împreună cu DSP un Centru de permanență la sediul Primăriei din Burdujeni; se rectifică 34.000 lei în plus pentru asocierea cu Centrul de zi Asociația „Lumină Lină” și a Sf. Ioan cel Nou de la Suceava pe proiecte sociale; se rectifică în plus cu suma de 1.000.000 lei pentru „Susținerea cultelor”.

La secțiunea dezvoltare suma de 50.000 lei cerută de la Serviciul prelucrarea automată a datelor pentru o problemă apărută la un server, 25.000 lei la Direcția Piețelor pentru defecțiune la o centrală, la Administrația Piețelor suma de 651.000 lei pentru continuarea lucrărilor până la definitivarea procedurilor legate de credit. Niște rectificări cu plus și minus la Direcția Administrația Piețelor pentru aparatură de birotică; la Colegiul Național „Spiru Haret” suma de 178.300 pentru finalizarea lucrărilor legate de autorizarea ISU.

În calitate de inițiator aduce câteva completări proiectului de hotărâre: rectificare în plus cu suma de 50.000 lei solicitată de Liceul cu Program Sportiv pentru întreținerea terenului sintetic de sport, 130.000 lei la Cinematograful Modern, 40.000 lei la Direcția Administrația Piețelor pentru serviciul de pază din Bazar, rectificarea în plus cu suma de 155.000 lei – o propunere a Poliției locale întocmită la solicitare a Poliției Naționale pentru achiziționarea a două pistoale laser pentru măsurarea vitezei autovehiculelor care să fie date în comodat Poliției Naționale.

Astfel se ia de la Fondul de rezervă într-o primă fază suma de 1.949.300 lei, iar pentru a doua propunere suma de 415.000 lei. Domnia sa înmânează d-lui Secretar completările inițiatorului care vor fi anexate la mapă.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:
VOT: DA – 23
Hotărârea a fost adoptată.**

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 322/28.11.2017 privind stabilirea impozitelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 48/22.02.2018 privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fonduri publice pentru activitățile sportive în anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, este practic rectificarea unei erori, la finanțarea pe fonduri nerambursabile, la CSM s-a pus corect suma de 500.000 lei dar la defalcarea pe activități a fost omis atletismul cu 15.000 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, se acordă sprijin financiar unităților de cult care depun documentații complete. Domnia sa amintește d-lui Roibu că Biserica Sfinții Petru și Pavel din Zamca nu are adus proiectul. În calitate de inițiator face două modificări respectiv se modifică de la 30.000 lei la 50.000 lei sumele prevăzute pentru Parohia „Adormirea Maicii Domnului” și Parohia „Înălțarea Domnului”, suma totală este 1.026.300 lei.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru întreabă care este criteriul potrivit căruia se alocă aceste sume deoarece la Filadelfia este alocată sumă de 10 ori mai mare decât la parohii ortodoxe, și reprezintă 30% din totalul sumei.

DI Primar precizează că la repartizarea sumelor se respectă ponderea înregistrată la statistică, pentru Biserica Ortodoxă a mai fost 1.500.000 lei, din care 500.000 lei pentru Catedrală și 1.000.000 lei la Arhiepiscopiei pentru Seminar – se dorește inaugurarea Seminarului la data de 15 septembrie 2018.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

ABȚ - 3

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanțărilor nerambursabile din fonduri publice, conform Legii nr. 350/2005, pentru activitățile culturale și sociale în anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării din fonduri nerambursabile, de la bugetul local al Municipiului Suceava, pentru activitățile sportive, pe anul 2018, în baza prevederilor Legii educației fizice și sportului nr. 69/2000, a proiectelor declarate eligibile de Comisia de evaluare în data de 23.03.2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, pe măsură ce vor fi îndeplinite condițiile solicitate, va fi convocată Comisia de evaluare și dacă va fi necesar va fi convocat Consiliul Local.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru precizează că sunt trei discipline la Clubul Sportiv Municipal Suceava – tir sportiv 20.000 lei, lupte greco – romane 20.000, iar la tir cu arcul 15.000 lei, iar Clubul „Castorii” – cât toate trei ramurile la un loc.

DI Primar precizează că CSM nu este al Primăriei, în ceea ce privește activitatea de baschet se intenționează dezvoltarea unor activități profesionale de baschet la Suceava.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Ansamblul Maestro Art” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Youth Can Do It” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

NU - 1

ABȚ - 2

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația Evanghelică de Binefacere a Nevăzătorilor din România „Orbul Bartimeu” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Științifică de Drept și Administrație Publică Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 13

ABȚ -10

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația de Caritate și Întrajutorare „ANA” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 12

NU - 3

ABȚ - 8

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 13 Proiect de hotărare privind asocierea între Municipiul Suceava și Filiala Suceava a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 14 Proiect de hotărare privind aprobarea asocierii dintre Municipiul Suceava și Fundația FARA – Centrul de Zi Recuperare Emanuel Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 15 Proiect de hotărare privind aprobarea „Acordului de Înfrățire între Municipiul Suceava din România și Orașul Bethlehem din Palestina – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, sunt primite toate acordurile necesare și s-a convenit ca în data de 7 mai 2018 să se semneze acordul. Domnia sa informează faptul că părintele Airinei organizează un pelerinaj în Israel în perioada 4 – 10 mai, iar persoanele interesate pot să se înscrie, costul fiind 580 euro de persoană. Domnia sa merge în acest pelerinaj, pe banii proprii, iar în data de 7 mai va semna la Bethlehem Acordul de Înfrățire.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac atrage atenția că se face reclamă unei agenții de turism.

DI Primar face o rectificare persoanele interesate să participe la semnarea Acordului de Înfrățire în data de 7 mai 2018 sunt invitate la Bethlehem.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 16 Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului de burse școlare de care pot beneficia elevii din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 17 Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului didactic auxiliar din învățământul preuniversitar de stat care nu dețin locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 18 Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construire grădiniță în Cartierul Burdujeni – Sat din municipiul Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta a fost aprobat în Lista POR depusă la ADR. Domnia sa a purtat o discuție cu dl Popa, Ministrul Educației a fost dat avizul pentru acest proiect, domnia sa și-a arătat intenția de a sprijini municipalitatea în constituirea unei grădinițe pe fonduri guvernamentale în curtea Școlii generale nr. 7 Ițcani. Acesta va fi primul proiect depus pe fonduri europene pentru exercițiul 2014 – 2020 – Grădinița din Burdujeni Sat din curtea Școlii generale nr. 6.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 19 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai proiectului „Construire grădiniță în Cartierul Burdujeni – Sat din municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

Dl Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 20 Proiect de hotărâre privind achiziționarea unei aplicații mobile oficiale a Municipiului Suceava cu denumirea „Suceava City App” – Inițiatori consilierii locali: dl. Mitică Bejinaru, dl. Ioan – Gabriel Buciac, d-na. Doinița – Nela Cocriș, dl. Florin Cristescu, d-na. Iuliana Fuior, dl. Vasile Mocanu, dl. Andrei – George Păduraru și dl. Gheorghe Petrescu;

DI Buciac precizează că achiziționarea unei astfel de aplicații este oportună, motivat de creșterea numărului de turiști, de titlul de „destinație europeană de excelență”, diferite evenimente culturale, religioase, prin această aplicație Primăria va deveni mai transparentă și mai apropiată de cetățeni. Domnia sa menționează că costurile unei astfel de aplicații nu sunt atât de mari cum a fost prezentat în Raportul serviciului de specialitate, aplicația poate fi administrată la fel ca și mentenanța poate fi realizată de firma care va câștiga licitația. Alte municipii reședință de județ au implementată această aplicație de 7 – 10 ani.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, **Comisia de urbanism** – aviz nefavorabil.

DI Primar apreciază că ar fi fost oportun un proiect de principiu în acest sens, singurul oraș unde funcționează această aplicația este Alba Iulia este însă o asociere între mai mulți parteneri / universități și firme private. Această inițiativă se regăsește în Strategia de dezvoltare a municipiului Suceava până în anul 2025, însă nu există toate elementele necesare referitoare la valoarea financiară cert este că ar fi costisitor să fie realizat de Primărie în acest moment. Domnia sa împreună cu Executivul va face în continuare estimări, discuții, fundamentări pe această temă și când va fi ceva concret vor fi prezentate Consiliului Local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 11

NU – 1

ABȚ - 11

Hotărârea nu a fost adoptată

PUNCTUL 21 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de publicitate privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate în municipiul Suceava în conformitate cu prevederile Legii nr. 185 din 25 iunie 2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează au fost formulate contestații de către firmele de publicitate astfel încât sunt necesare clarificări și retrage proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi a acestei ședințe.

PUNCTUL 22 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic de Detaliu pentru construire Sală de conferințe și evenimente cu regim de înălțime D+P+E parțial, sistematizare verticală, locuri de parcare, racorduri / bransamente, pe teren proprietate privată – solicitant Mandachi Andrei Alexandru - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 23 Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului aferent pentru construire cartier de locuințe cu regim mic de înălțime P+E+M și funcțiuni complementare locuirii, locuri de parcare, sistematizare verticală, împrejmuire, pe teren proprietate privată – Solicitanți: Jardă Viorel și Jardă Raluca Mihaela, Maga Calistrat și Maga Doina Rodica, Poiana Sebastian, Antonesei Timotei și Antonesei Marcela, Hoștinari Dumitru și Hoștinari Maria - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 24 Proiect de hotărâre privind eliminarea unui bun imobil din anexa nr. 1 la HCL nr. 195 din 14.06.2016 privind modificarea și completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 25 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava cu Camera de Comerț și Industrie Suceava în vederea desfășurării evenimentului „Salon Auto Bucovina – Ediția a XV”, în perioada 14 – 17 iunie 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

NU - 3

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 26 Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în o parcelă de teren în suprafață de 226 mp situată în municipiul Suceava, B-dul. 1 Decembrie 1918 fn - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 27 Proiect de hotărâre privind acceptarea în domeniul public al municipiului Suceava a donației constând în o parcelă de teren în suprafață de 400 mp situată în municipiul Suceava, B-dul. Sofia Vicoveanca fn - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 28 Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de cinci ani, către Direcția de Sănătate Publică Județeană Suceava a două încăperi din imobilul proprietate privată a municipiului Suceava, situat în Suceava, str. 22 Decembrie fn. (sediul Primăriei Burdujeni) - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, se intenționează realizarea Centrului medical de permanență împreună cu DSP Suceava, iar municipalitatea va pune la dispoziție locația din clădirea Primăriei din Burdujeni și va asigura dotări în sumă de 11.000 lei pentru necesarul de funcționare al acestui Centru de permanență.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 29 Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Consiliului Județean Suceava, pe o perioadă de 15 ani, a unor bunuri imobile și mobile proprietate privată a

**municipiului Suceava, situate în municipiul Suceava, strada Universității fn. - inițiator
Primarul municipiului Suceava;**

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, acesta a fost inițiat după ce Consiliul Județean a adoptat o hotărâre în acest sens. Domnia sa amintește că au fost purtate discuții pentru o reglementare patrimonială totală, cu evaluările aferente, astfel încât fiecare să dețină bunurile în proprietate.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Viceprimar Harșovschi apreciază că este necesar a se realiza un schimb definitiv în urma unei evaluări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 13

NU – 1

ABȚ - 9

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 30 Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de suprafață asupra unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Tineretului fn, proprietarului construcției amplasate pe această parcelă de teren, respectiv S.C. Proact SRL Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu sesizează faptul că în mod eronat, unii funcționari din cadrul Primăriei municipiului Suceava se pronunță în momentul în care oamenii înregistrează cereri, să nu înregistreze cereri privind suprafața, concesiuni sau patrimoniul deoarece „cei de la PSD și-o pică”. Domnia sa precizează faptul că consilierii locali PSD discern în spiritul respectului legii și a comunității locale. Sensul acestui proiect de hotărâre este stabilit și de Codul Civil al suprafațelor, acolo unde există clădiri și se prelungește suprafața pentru că clădirea este așezată pe terenul Primăriei, este evident că acesta este sensul dat de Codul Civil. Domnia sa solicită să li se aducă la cunoștință salariaților „când cetățenii depun hârtii acolo că suntem egali în fața legii și egali în fața votului funcționarilor, nu puteți manipula nici unul nici altul dintre voturi”.

DI Milici precizează că de la începutul acestui mandat consilierii locali ALDE au analizat fiecare suprafață în parte, conform legii și oportunității au votat pentru sau împotriva, însă în plenul acestei ședințe domnia sa constată faptul că „pentru a obține o suprafață din partea unor consilieri locali trebuie neapărat să fii prieten cu președintele acelei formațiuni politice”. Domnia sa consideră că dl Mocanu ar fi trebuit să vină cu aceleași argumente la fiecare suprafață respinsă sau aprobată de până acum. „Acum, astăzi 29 martie toată retorica promovată de președintele Organizației municipale PSD Suceava s-a dovedit a fi o gargară ieftină”. Se dorește a fi promovat un principiu care însă este încălcat foarte ușor, în concluzie acei suceveni care au avut extinderea unui balcon care nu afectă spațiul verde, sau un garaj, oameni de bună credință, trebuie să devină super - cetățeni și să se împrietenească cu președintele Organizației municipale

PSD Suceava. În ceea ce privește consilierii ALDE, aceștia vor analiza în continuare fiecare suprafață în parte și în funcție de oportunitate și de legalitate vor vota în cunoștință de cauză.

DI Mocanu precizează faptul că potrivit Codului Civil suprafața se referă la terenul ocupat de construcții, deci nu poate fi acordată o suprafață pentru perspectiva ocupării aceluși teren, diferența este dată de terenul deja ocupat de o construcție și terenul pe care urmează a fi amplasată o construcție. La fel este și cazul acestui proiect de hotărâre. Domnia sa regretă faptul că relația d-lui Milici cu președintele Organizației municipale este transformată în politică între partide.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că Codul Civil prevede pe domeniul public concesiune, iar pe domeniul privat suprafață.

DI Milici precizează că afirmațiile anterioare au fost făcute în calitate de consilier local și om responsabil care a primit votul sucevenilor pentru a-i reprezenta în Consiliul Local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

S-a greșit / Se reia votul:

VOT: DA – 15

NU – 2

ABȚ - 6

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 31 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 92 din 31.03.2016 privind darea în administrare către Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a unui internat din incinta „Colegiului Tehnic de Industrie Alimentară – Grup Școlar nr. 3” din Suceava str. Dimitrie Cantemir nr. 5 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. În urma discuțiilor purtate cu dl. Ministru al Educației, este necesară încă o hotărâre a Consiliului Local în care perioada de transfer a acestui cămin să fie la data avizului Ministerului Educației și a Hotărârii Consiliului Local.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 32 Proiect de hotărâre privind aprobarea „Registrului local al spațiilor verzi din Municipiul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar precizează că acest Registru local al spațiilor verzi este o lucrare bine făcută, fapt demonstrat în conferința de presă de miercuri, domnia sa are arhivată toată corespondența purtată cu consilierii locali PSD dl. Mocanu în mod special, domnia sa împreună cu angajații care au lucrat a demontat toate acuzele că acest Registru local al spațiilor verzi nu ar fi bine făcut. Cu toată responsabilitatea domnia sa afirmă că este o lucrare bine făcută, iar o primă confirmare este faptul că această lucrare a fost cerută de cei de la București care lucrează la Planul Urbanistic General. În al doilea rând este o lucrare realizată transparent și foarte ieftin,

valoarea estimată a fost 45.000 euro, iar adjudecată cu 37.000 euro. Domnia sa amintește d-lui Mocanu că i-a pus la comunicat toate informațiile și documentele solicitate însă baza de date și soft-ul îi este pus la dispoziție la Biroul protecția mediului. Ca orice lucrare și aceasta este una perfectibilă, baza de date se poate perfecta, însă parola nu poate fi dată, nici măcar domnia sa în calitate de Primar nu deține parola, trimestrial sau anual se poate realiza o actualizare în măsura în care apar modificări.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Mocanu precizează că dl. Primar a vorbit despre calitatea lucrării, preț și timpul execuției, însă domnia sa nu a vorbit despre legalitate, astfel potrivit legii „verificarea lucrărilor privind realizarea Registrului local al spațiilor verzi din intravilanul localității se face de către o comisie, constituită la nivelul fiecărei autorități a administrației publice locale alcătuită din experți în domeniul mediului, urbanismului, cadastrului, serviciilor comunitare precum și alte persoane cu experiență sub conducerea primarului sau unuia dintre viceprimari. Comisia este numită prin decizie a primarului pentru care se realizează Registrul local al spațiilor verzi din intravilanul localităților”. Domnia sa sesizează faptul că Referatul de verificare nu i-a fost pus la dispoziție. „Verificarea se execută cu scopul de a se constata îndeplinirea condițiilor tehnice referitoare la fazele de lucrări ce au fost executate. Verificările se execută pentru cel puțin 30% din lucrare pe fiecare fază, în funcție de natura lucrărilor efectuându-se în principal următoarele activități...” deci acest Referat de verificare și recepție pe fiecare fază erau identificate cum s-a realizat fiecare verificare trebuia prezentat, însă a fost prezentat un Proces verbal de recepție a serviciilor cu nr. 43.697/19.12.2017, servicii pentru elaborarea unei aplicații informatice de tip GIS în vederea realizării Registrului local al spațiilor verzi al municipiului Suceava. În lipsa acestor documente domnia sa propune amendamente astfel:

„Art.1 Consiliul local ia act de achiziția aplicației informatice de tip GIS în vederea realicării Registrului local al spațiilor verzi al municipiului Suceava realizată în baza contractului 33360/2016.

Art. 2 Primarul municipiului Suceava, prin aparatul de specialitate, va dispune realizarea activităților specifice și a principalelor operațiuni pentru constituirea Registrului local al spațiilor verzi, prevăzute în art. 11 și a Normelor tehnice pentru elaborarea acestuia, aprobate prin Ordinul 1466/2010 și 1549/2008.

Art. 3 La nivelul autorității administrației publice locale, Primarul municipiului, va numi prin decizie, în conformitate cu prevederile art. 19 și art. 20 a Normelor tehnice pentru elaborarea Registrului local al spațiilor verzi aprobate prin Ordinul 1466/2010 și 1549/2008, o comisie de verificare și recepție alcătuită conform prevederilor legale, din experți în domeniul mediului, urbanism, cadastru, serviciilor comunitare precum și alte persoane cu experiență în domenii conexe.

Art. 4 Registrul local al spațiilor verzi al municipiului Suceava, însoțit de Referatul de verificare și recepție lucrări, întocmit de comisia numită conform art. 3 se va supune spre aprobare Consiliului Local.

Art. 2, 3, 4 din proiectul de hotărâre supus aprobării rămân neschimbate și devin art. 5, 6, 7.”

DI Primar invită pe d-na Tabarcea șef Birou protecția mediului din cadrul Poliției Locale Suceava, persoana care a lucrat efectiv la această lucrare să ia cuvântul. Domnia sa precizează că sunt îndeplinite toate condițiile de legalitate, toate etapele au fost respectate, toate documentele

întocmite, însă acestea nu se regăsesc în solicitarea inițială a d-lui. Mocanu. Domnia sa îl invită pe dl. Mocanu iar în măsura în care domnia sa va da o mână de ajutor acesta va fi binevenit.

D-na Tabarcea precizează că toate documentele menționate de dl Mocanu sunt anexate prezentei documentații. În momentul în care s-a început derularea proiectului s-au realizat ședințe de lucru și imediat s-a constituit comisia de recepție prin Dispoziție a Primarului municipiului Suceava, aceeași comisie de recepție care este menționată la recepția finală a Registrului spațiilor verzi. Proiectul a constat în 6 etape, fiecare etapă a fost verificată de comisie, la bază stând Procesul verbal de acceptanță din partea societății FIDA, instrucțiunile respective pentru fiecare etapă, cursurile de formare pentru persoanele / angajații care utilizează Registrul spațiilor verzi.

Această lucrare a fost realizată cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 24 și Ordinului 1466 privind realizarea Registrului spațiilor verzi. Acest Ordin prezintă toate etapele, caietul de sarcini precum și toată procedura de recepționare a lucrărilor pe cele 6 etape.

DI Mocanu dă citire unui text „constatării verificărilor se vor consemna într-un referat de verificare și recepție lucrări, care se anexează la documentația aferentă constituirii Registrului local al spațiilor verzi”, domnia sa consideră că acest referat nu există.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că potrivit legii, sunt anexate 6 Referate de verificare câte unul pentru fiecare etapă, domnia sa apreciază că aceste lucruri puteau fi discutate și clarificate anterior ședinței.

DI Primar precizează că a răspuns cu celeritate tuturor adreselor d-lui Mocanu, precum și un lucru pe care domnia sa nu îl face niciodată, respectiv nu dă replica conferințelor de presă de la partide, dar fiind un lucru deosebit de important, domnia sa a dat acel drept la replică pentru clarificarea lucrurilor, toate documentele pot fi verificate la d-na. Tabarcea - Biroul protecția mediului.

DI Mocanu precizează că dacă acest Referat există acesta trebuie prezentat consilierilor locali, inițiatorul trebuie să retragă proiectul de hotărâre pentru a fi supus aprobării în ședința viitoare.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că nu pot fi de acord cu amendamentul propus de dl. Mocanu, acesta modifică total proiectul de hotărâre.

Se spune la vot amendamentul propus de dl. Mocanu:

VOT: DA – 11

NU – 8

ABȚ - 4

Amendamentul nu a trecut.

DI Mocanu precizează că consilierii PSD și ALDE nu votează acest proiect de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată:

VOT: DA – 12

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar mulțumește pentru votul acordat și asigură cetățenii municipiului Suceava și consilierii locali care nu au votat acest proiect de hotărâre că este un proiect absolut legal și corect, domnia sa regretă că un proiect atât de important se vrea a fi politizat.

PUNCTUL 33 Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 18 din HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava cu terenuri noi identificate în vederea amenajării unor locuri de parcare în conformitate cu prevederile legale în vigoare - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, în contextul în care Registrul local al spațiilor verzi, poate fi rezolvată o problemă reală a sucevenilor, respectiv lipsa locurilor de parcare.

DI Viceprimar Harșovschi amintește faptul că consilierii locali PSD au promis că după aprobarea Registrului local al spațiilor verzi vor vota pentru acest proiect de hotărâre care reprezintă amenajarea a aproape 5.000 de locuri de parcare în municipiul Suceava, pentru ca sucevenii să-și parcheze mașinile în mod civilizată, ordonat, pe locuri asfaltate, bordurate și tarsate, câștigă și proprietarii mașinilor și iubitorii de spațiu verde deoarece tot pietrișul, balustrul și molozul nu se va mai regăsi pe spațiul verde. Domnia sa mulțumește consilierilor locali ALDE pentru susținerea acestui proiect.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Buciac consideră că ideea acestui proiect de hotărâre este una bună, însă domnia sa a verificat personal cele 342 de parcele, din care 104 conțin spațiu verde, arbori, o parte dintre ele sunt cu parcări amenajate de cetățeni. Întrebarea este ce se va întâmpla cu acei copaci și cu acel spațiu verde?

DI Viceprimar Harșovschi precizează că odată votat Registrul spațiilor verzi, acele parcele de care face dl Buciac referire nu fac parte din spațiul verde, trebuie găsit un echilibru între a parca mașinile și a se bucura de spațiul verde. Domnia sa amintește faptul că municipiul Suceava are 26,88 mp spațiu verde pe cap de locuitor, în condițiile în care Parcul Șipote și Mănăstirea Zamca nu sunt prinse.

DI Milici precizează că susține în continuare acest proiect de hotărâre, iar consilierii ALDE vor vota pentru aprobarea lui.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 15

NU – 8

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 34 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind funcționarea sistemului de autotaxare în parcările cu plată din municipiul Suceava – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, începând cu data de 1 aprilie 2018 intră la taxare și parcările subterane, prețul este 2 lei / oră, iar abonamentele semestriale și trimestriale, în perioada 16.00 – 8.00. și de luni până sâmbătă în intervalul 8.00 – 20.00 se poate face plata prin autotaxare, în afara programului stabilit, duminica parcare este gratuită. Prețurile sunt 2 lei / oră (inclusiv TVA) pentru autotaxare, 100 lei pentru abonamentul trimestrial în perioada 16.00 – 8.00 și 180 lei pentru abonamentul semestrial în perioada 16.00 – 8.00.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru solicită achiziționarea de aparate mai performante care să permită plata prin SMS, cu cardul, să dea rest.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că pentru implementarea plății prin SMS Poliția Locală va fi dotată în viitorul apropiat cu tablete care să permită verificarea plății. În prezent, nu se pune problema restului, aparatele au opțiunea de a schimba bancnotele în monede pentru ca utilizatorul să introducă suma exactă.

DI Prorociuc propune completarea regulamentului cu următoarele amendamente:

- completarea Art. 6 cu taxa orară prin tichete de parcare și SMS;
- completarea Art.8(1),... și a altor sisteme de plată moderne (în momentul implementării lor)”;
- completarea Art. 12 „... și achiziționarea unui sistem de plată prin SMS sau alte sisteme de plată moderne, intră în atribuțiile Direcției Administrația Piețelor - Compartimentul Parcări auto cu autotaxare”.

DI Primar preia ca inițiator modificările propuse de dl Prorociuc.

DI Milici, în urma discuțiilor purtate cu cetățenii riverani, domnia sa propune un amendament - câteva modificări aduse Regulamentului:

- Cap. 2 Art.5 lit.„b”, să se modifice astfel „...de luni până vineri, în intervalul orar 16.00 – 10.00, sâmbăta și duminica integral pentru autovehiculele sau vehiculele care achiziționează abonamentul trimestrial sau semestrial”.
- Cap. 3 Art. 3 alin. 8 să se modifice astfel „...abonamentul trimestrial sau semestrial pentru persoanele riverane, nu mai mult de 2 abonamente pentru o unitate locativă, valabil între orele 16.00 – 10.00 de luni până vineri, sâmbăta și duminica se va poziționa în mod obligatoriu, în interiorul autovehiculului pe bord, sub parbriz astfel încât toate datele inscripționate să fie vizibile din exterior”.

DI Primar precizează că propunerile d-lui Milici au fost analizate și nu pot fi puse în aplicare deoarece în zonă în weekend au loc evenimente, iar zona nu ar trebuie să fie ocupată.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că abonamentele sunt destinate doar riveranilor și au fost gândite pentru a le da posibilitatea de a beneficia de loc de parcare în intervalul 16.00 – 8.00, astfel încât majorarea acestui interval nu se justifică.

Se supune la vot amendamentul propus de dl Milici:

VOT: DA – 8
NU – 2
ABȚ- 13

Amendamentul nu a trecut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările preluate de inițiator:

VOT: DA – 20

ABȚ - 3

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 35 Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de „Cetățean de Onoare al municipiului Suceava” doamnei Cleopatra Căbuz – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 22

ABȚ - 1

Hotărârea a fost adoptată.

DI Viceprimar Harșovschi propune ca ședința să se desfășoare fără pauză.

Se supune la vot propunerea. Se votează prin ridicarea mâinii:

VOT: DA – 23

Propunerea a fost aprobată.

PUNCTUL 36 Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 19/29.01.2015 – inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre după ce s-au analizat încasările din acest an, acestea sunt mai mari decât perioada similară a anului trecut. Domnia sa informează că în acest moment municipalitatea nu mai are nicio datorie la TPL, în acest an a fost plătită suma de 45 de miliarde de lei și anul trecut tot suma de 1 milion de euro a fost plătită. În ceea ce privește pensionarii, persoanele care au avut cu adevărat nevoie au obținut sprijinului financiar prin intermediul Direcției de Asistență Socială. Domnia sa solicită să nu mai fie făcute publice informații false legate de autobuzele electrice, este un proiect foarte important care cade în responsabilitatea tuturor. A fost identificată o nouă locație pentru societatea de transport public local în str. Cpt. Grigore Andrei, un teren care se pretează cerințelor proiectului, respectiv terenul trebuie să fie al municipalității, s-a făcut studiul geo-tehnic, terenul corespunde, probabil va fi convocată o ședință extraordinară a Consiliului Local pentru aprobarea acestei noi locații. Municipalitatea este în grafic în procesul de aducere a autobuzelor electrice, este vorba de un proiect al sucevenilor, deosebit de important în valoare de 25 de milioane de euro.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru consideră că dl Primar a preluat proiectul inițiat de PSD și i-a fost dată o altă formă, domnia sa întreabă cum se explică avizul negativ la diferență de o lună de zile.

Solicită serviciului de specialitate din cadrul Primăriei situația încasărilor la bugetul local până la primirea avizului negativ, respectiv 23.01.2018 comparativ cu 2017. Domnia sa întreabă dacă a fost depus proiectul pentru autobuzele electrice.

DI Primar precizează că nu se poate ști situația încasărilor la 23 ianuarie, încasările se judecă la luni, în cel mai fericit caz la trimestre, cel mai concludent este anual. La primele două luni, s-au înregistrat încasări mai mari cu 2 miliarde, la data de 23 ianuarie situația încasărilor nu era concludentă deoarece încasările încep într-un an mai devreme, într-un an mai târziu. Pensionarii care nu au avut posibilitatea materială să achiziționeze abonamente au solicitat și primit prin Direcția de Asistență Socială sprijin în acest sens. Proiectul încă nu a fost depus, desfășurarea lui este în graficul impus, este un proiect foarte important, în valoare de 25 de milioane de euro. Se va supune aprobării noua locație în Consiliul Local, domnia sa solicită sprijinul tuturor consilierilor locali pentru ca acest proiect să poată fi depus ulterior.

DI Păduraru întreabă de când se așteaptă aceste autobuze electrice și de ce nu a fost inclus pe ordinea de zi a ședinței și proiectul inițiat de consilierii PSD.

DI Primar precizează că acest proiect a fost început din anul 2014, domnia sa a semnat la Lisabona Memorandumul privind transportul electric, proiectul a fost tergiversat de Guvernul României și a întârzierii fondurilor europene, această întârziere nu poate fi imputată Primăriei și Primarului municipiului Suceava, în Strategia cadru 2014 – 2020 depusă la Uniunea Europeană, suntem prinși ca obiectiv tematic din partea Agenției de Dezvoltare NE cu aceste autobuze.

DI Viceprimar Harșovschi precizează că Programul 2014 – 2020 s-a deschis în iunie 2017, se așteaptă terenul pentru a fi depus proiectul. Proiectul inițiat de consilierii PSD nu a făcut referire la sumele necesare.

DI Milici motivat de faptul că pirateria a ajuns la cote alarmante, solicită ca prin departamentul de specialitate, Comisia de ordine publică să se intensifice aceste controale pentru a diminua dacă nu se poate stopa acest fenomen neplăcut. Domnia sa apreciază luările de cuvânt pertinente atât în Consiliul Județean Suceava cât și prin colegii de la PDS a Președintelui organizației municipale PSD care a avut inclusiv soluții, a vorbit la obiect, pe lege, pentru o chestiune care afectează suvenii. Domnia sa apreciază că dacă acești transportatori privați care opresc în mod ilegal în stațiile din municipiul Suceava nu pot fi opriți, măcar să se introducă taxe pentru folosirea stațiilor care în prezent sunt folosite în mod ilegal.

DI Primar precizează că transportul complementar nu a putut fi prelungit deoarece se punea în pericol eligibilitatea proiectului european, este interzisă colaborarea cu operatori privați, activitatea trebuie să fie 100% publică. În ceea ce privește transportul cu maxi – taxi, este un vid legislativ, acestea circulă în baza unor licențe atribuite de Consiliul Județean, sub această mască a transportului interjudețean ei opresc în stațiile din municipiul Suceava. Există niște modificări legislative potrivit cărora Primăria nu mai are atribuții de ridicare a plăcuțelor de înmatriculare, oprire, amendare, Primăria de una singură nu poate face ordine, este necesară o colaborare cu Poliția națională, Poliția rutieră, ANAF, ISCTR, RAR.

DI Arănescu precizează că transportul public local de călători nu este un serviciu rentabil, el fiind unul subvenționat.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 23
Hotărârea a fost adoptată.**

PUNCTUL 37 Proiect de hotărâre privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unei locuințe proprietate publică a municipiului Suceava situată în Suceava, str. Pictor Șerban Rusu Arbore nr. 10, bl. E1, ap. 12 către Spitalul Județean de Urgență „Sfântul Ioan cel Nou” Suceava, respectiv d-nei. Dorneanu Elena Cătălina - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 23
Hotărârea a fost adoptată.**

PUNCTUL 38 Proiect de hotărâre privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unor locuințe aparținând domeniului public și privat al Municipiului Suceava - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 23
Hotărârea a fost adoptată.**

PUNCTUL 39 Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a „Cimitirului Pacea”, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a „Extinderii Cimitirului Pacea”, precum și a tarifelor practicate în cele două cimitire pentru concesionarea locurilor, întreținerea cimitirelor și prestațiile funerare la locul de înhumare - inițiatori: Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Firma care gestiona Cimitirul nou „Pacea” a intrat în insolvență, începând cu data de 12 februarie cimitirul este administrat de către municipalitate, astfel este necesară aprobarea tarifelor practicate în cele două cimitire.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre:
VOT: DA – 14
ABȚ - 9**

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 40 Proiect de hotărâre privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare și a statutului de funcții pentru Direcția Generală a Domeniului Public - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 41 Proiect de hotărâre privind transformarea unui post în statul de funcții al Creșei nr. 1 Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate publică a municipiului Suceava, având destinația de pajiște – pășune naturală - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, se dorește ca aceste terenuri să ajungă pentru toți solicitanții din Burdujeni Sat și Ițcani în cât mai scurt timp deoarece se apropie perioada de pășunat.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Flutur precizează că persoanele care vor câștiga licitația vor beneficia de o adeverință care le este necesară la APIA pentru a primi subvenții, domnia sa consideră că acești fermieri trebuie să-și achite datoriile față de bugetul local înaintea eliberării acestor adeverințe.

DI Secretar precizează că acești beneficiari nu vor primi adeverințele până nu vor avea achitate taxele și impozitele inclusiv taxa pe pășune.

DI Mocanu consideră că un proiect de hotărâre care propune concesiuni pe 10 ani nu poate fi inclus pe ordinea de zi suplimentară și prezentat consilierilor în ziua ședinței. Domnia sa apreciază nepotrivit ca dintr-un trup de pășune să fie scoase la licitație parcele cadastrale separate deoarece nu poate fi realizată o delimitare clară.

DI Secretar precizează că dacă aceste parcele sunt scoase în bloc, trebuie aprobată și încărcătura de oi, municipalitatea are o evidență a fermierilor / ciobanilor cu numărul de oi, degeaba sunt scoase 15 – 20 de hectare în trup compact deoarece ciobanul nu poate asigura încărcătura de oi și nu poate participa la licitație, acesta fiind motivul pentru care s-au împărțit parcelele. Referitor la linia cadastrală se pot face delimitări în teren ale parcelelor.

DI Primar precizează că a inclus acest proiect de hotărâre pe Ordinea de zi suplimentară deoarece acest proiect a fost întârziat, au fost numeroase solicitări în cadrul audiențelor, se intenționează ca în urma licitației să aibă parcele toți fermierii și să înceapă pășunatul și să nu piardă subvenția, domnia sa amintește că doi dintre solicitanți sunt prezenți în sală la lucrările acestei ședințe.

DI Florișteanu precizează că potrivit Legii pășunilor orice suprafață de pășune trebuie scoasă la licitație.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

Consola d-lui Doroftei nu funcționează și votează de pe consola d-lui. Harșovschi:

VOT: DA – 14

NU – 7

ABȚ - 2

Hotărârea nu a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Municipiului Suceava și Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava în vederea finanțării și realizării în comun a proiectului „Salonul internațional de carte Alma Mater Librorum ediția a V a”, care va avea loc în 03 – 04.05.2018 – inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și consilierul local d-na. Angela Zarojanu;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar solicită sprijinul consilierilor locali în rezolvarea acestei probleme reale a ciobanilor, domnia sa precizează că va convoca o ședință extraordinară în acest sens în jurul datei de 15 aprilie.

DI Flutur precizează că dacă această problemă nu este rezolvată în cel mai scurt timp posibil acești ciobani / fermieri riscă să piardă întreaga subvenție, chiar și pe cele pentru care dețin terenuri și pe animale, domnia sa apreciază că nu pot fi respectate termenele dacă ședința va fi pe 15 aprilie.

DI Secretar precizează că pentru a rezolva această problemă este necesară a fi convocată în cel mai scurt timp o ședință de îndată.

DI Mocanu consideră că s-a politizat prea mult această problemă, nu pot fi scoase la licitație decât trupuri compacte de pășune, delimitarea între parcele ca o linie imaginară nefiind permisă.

DI Primar precizează că dacă consilierii locali sunt de acord poate convoca o ședință de îndată a Consiliului Local în cursul acestei zile la ora 17,30.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind transformarea unui post în statul de funcții al Direcției Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 23

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 42 Diverse.

DI Primar solicită sprijinul d-lui Mocanu pentru rezolvarea problemei ciobanilor care urmează să concesioneze pășunile, respectiv să pregătească amendamente proiectului de hotărâre pentru a se putea debloca problema acestor persoane astfel încât să poată fi depuse documentațiile pentru obținerea subvențiilor APIA.

Domnia sa a participat la o ședință la Prefectură pe acest subiect, deși municipiul Suceava are puține pajiști, nu s-au făcut precizări referitoare la delimitări. În ceea ce privește scoaterea la licitație a corpurilor de pășune, în acest fel s-a procedat anul trecut, s-au scos două astfel de corpuri, s-au licitat sume foarte mari de bani, nu s-au mai încheiat contractele, iar oamenii care au puține animale nu au avut unde să le pască. Împărțirea în mai multe parcele dă o șansă tuturor proprietarilor de animale să liciteze cu plic închis pentru a avea unde paște animalele. Acest proiect de hotărâre a fost inclus pe Ordinea de zi suplimentară pentru ca cetățenii să se încadreze în termenele impuse de lege pentru obținerea subvenției de la APIA.

D-na Zarojanu consideră necesar a reanaliza acest proiect de hotărâre pentru a veni în sprijinul cetățenilor.

Domnia sa amintește că la lucrările acestei ședințe au participat studenții de la Facultatea de administrație publică, viitorii funcționari publici care au și o solicitare concretă, respectiv înființarea unei stații de autobuz în zona instituției care să poarte numele „Universitate”.

DI Mocanu apreciază că corpul de pășune trebuie scos integral la licitație.

DI Secretar precizează că se intenționează a veni în sprijinul tuturor solicitanților nu doar al eventualului câștigător al licitației. Anul trecut s-a procedat astfel și s-a ajuns la acte de violență și incendieri ale stânilor. Este necesar a veni în sprijinul acestor persoane deoarece documentațiile pentru obținerea subvenției trebuie depuse la APIA până pe 15 mai 2018.

DI Mocanu precizează că dorește identificarea unei formule care să fie aplicată și care să nu genereze alt tip de conflicte, trebuie însă să existe o corelație între reprezentarea fizică pe teren a parcelei și cea grafică.

DI Secretar precizează că vor fi făcute delimitările în teren, astfel încât să nu se ajungă la neînțelegeri, soluția ideală nu se cunoaște în acest moment însă se încearcă rezolvarea tuturor solicitărilor din zonă.

DI Primar precizează că dacă nu se dorește convocarea unei ședințe de îndată a Consiliului Local în cursul acestei zile la ora 17,30 se poate încerca luni la ora 10,00 pentru a clarifica orice nelămurire. Domnia sa propune d-lui Mocanu să vină la Primărie pentru ca împreună cu dl. Florișteanu să se pună de acord.

DI Flutur menționează că este un anumit număr de animale pe încărcătura de hectar niciodată nu va putea veni acel fermier cu 300 de capete ca să liciteze un hectar, nici proprietarul a 10 oi nu va licita parcela de 10 hectare, în ziua licitației va trebui ca fiecare să aducă dovada de la APIA – adeverința cu numărul de animale.

DI Viceprimar Harșovschi solicită d-lui Mocanu să pregătească amendamente proiectului de hotărâre, iar între timp să se pregătească o ședință de îndată pentru ora 17,30.

DI Mocanu consideră că pentru evitarea acestor discuții acest proiect trebuia supus dezbaterii din timp.

DI Primar menționează că s-a întârziat cu acest proiect de hotărâre deoarece s-au realizat aceste defalcări în ideea de a avea cât mai multe licitații și a împăca te toată lumea.

DI Viceprimar propune convocarea unei ședințe de îndată a Consiliului Local în cursul acestei zile la ora 17,00.

Se supune la vot propunerea. Se votează prin ridicarea mâinii:

VOT: DA – 23

Propunerea a fost aprobată.

DI Viceprimar Harșovschi declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 29 martie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
LUCIAN HARȘOVSKI**

**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMĂDĂ**